11Iro

Hwms: T'eopruc
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.10.2013 15:35:55

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 15.10.2013 09:15:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282219/answer/282260




3mpaBcTByiTe! OTH 00pa30BaHKs OUeHb HAIIOMUHAIOT OCTPOKOHEYHbIe KOHAUIOMEL. [IpuunHa ux
pa3BUTUSA - BUPYC TanusioMel yenoeka (HpV). PekoMenpyto npoutu guarHoctuky (I1LIP) u mocne
3TOTO IPUCTYIUTH K JIEYEHUIO MTOM HaOI0qeHeM ypoJiora



